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 إجاتح انسؤال الأول

 

  -1ج

يهؼت دٔس ْبو فٗ ػًهيخ انكشثُخ كهًب راد رشكيض  تشكيض حايض انكثشتيك -1

انسبيل كهًب  كبٌ ربثيشح ػهٗ انغيهيٕص أكجش ٔيسٕنّ ثؾكم أعشع انٗ 

 ْيذسٔعيهيهٕص.

 رغبػذ ػهٗ رؾجغ انقٕف ثبنسًل شكيض يادج الأتتلالت -2

 لاثذ اٌ ركٌٕ يُبعجخ. يذج غًش انصوف وانًواد انسيهيهوصيح في انحايض -3

 ٔ نكٍ لاثذ يٍ انزؼبيم يؼٓب ثسزس دسجح انحشاسج توتش عهي سشعح انتفاعم -4

 كًيح انًحهول انزى احتفظ ته انصوف عنذ انخشوج ين انحًاو -5

 

 -2ج

 انعيوب 
 ػذو َظبفخ انقٕف انًغغٕل-1

 رغييش نٌٕ انقٕف انًغغٕل ٔاففشاسِ -2

 ػذو انزدبَظ فٗ دسخخ انغغيم ٔانُظبفخ-3

 إمؼبف انؾؼيشاد َزيدخ نؼًهيخ انغغيم -4

 رهجذ انقٕف انًغغٕل -5

 وكيفيح انتحكى ين خلال

 ػذو اسرفبع دسخخ رشكيض انقبثٌٕ ٔكشثَٕبد انقٕديٕو-1

 يُؼب نزهجذ انقٕف اعزخذاو ألم رسشيك يًكٍ -2

 اسرفبع كفبءح انؼقش -3

 يٍ رؼبدل يسهٕل انغغيم انزأكذ -4

 انعوايم انتي تحذد كفاءج انعًهيح 

َغجخ انؾسٕو ٔانقبثٌٕ ٔالأٔعبش  -3دسخخ انزهجذ         -2انهٌٕ             -1

 انًزجميخ فٗ انقٕف 

 

 

 3ج



عزجؼبد ػبيم ػذو اعزخذاو أٖ يسهٕل لهٕٖ فٗ انؼًهيخ يًب يغبػذ ػهٗ ا -1

 انزأثيش ػهٗ يزبَخ انؾؼيشاد.

رًبثم دسخخ رشكيض يسهٕل انغغيم يًب يغبػذ ػهٗ انسقٕل ػهٗ فٕف  -2

 يغغٕل يزًبثم .

 ػذو انسبخخ انٗ  صيبدح الإؽشاف ػهٗ ػبيم انًبكيُخ -3

 ايكبَيخ اعزشخبع ؽسى انقٕف أثُبء ػًهيخ انغغيم -4

 

 4ج

يًب يغبػذ ػهٗ صيبدح إصانخ أٖ اخٓبد ييكبَيكٗ ػهٗ انخيٕه أٔ انُغيح  -1

 ايزقبؿ انقٕف نهقجغبد

 رفبدٖ ثشو انجشاعم فٗ ػًهيبد انزدٓيض -2

 رثجيذ انخبيخ ػهٗ أثؼبدْب ٔخؼهٓب غيش لبثهخ نهزكغيش -3

 رفبدٖ الأَكًبػ غيش انًُزظى -4

 فشد أٖ ردؼذاد ثبلألًؾخ  -5

 رًُغ رهجذ الألًؾخ انٕسعزذ ٔرسزفع ثغطسٓب انُغدٗ  -6

 رغبػذ ػهٗ َظبفخ انُغيح -7

 نخبيخ نًؼخ نلألًؾخ انقيفيخ ٔانًخهٕهخ ثأنيبف فُبػيخإكغبة ا -8

 

 5ج

فٗ انمًبػ ثؼذ انُغيح ػٍ هشيك إربزخ  غبد انًٕخٕدحاانغشك يُٓب عذ انفش-1

انخبيخ  خانفشفخ نؾؼيشاد انقٕف نهزهجذ انٗ دسخخ يؼيُخ ٔرنك نزسغيٍ يظٓشي

 ٔصيبدح عًك انمًبػ.

 انعوايم انتي تؤثش عهي الأنكًاش

 انًغزخذيّ فٗ انزقُيغانًبدح انخبو  -1

 انزشكيت انُغدٗ نهخيٕه -2

 انزشكيت انُغدٗ نهمًبػ -3

 انًشازم انزٗ يشد ػهيٓب انخبيخ -4

 انظشٔف انزٗ رسيو ثؼًهيخ انزهجذ -5

 

 

 

 

 6ج



 

 ثبنزضْيش لػيٕة انزجيي ثبلأكغذح لػيٕة انزجيي ثبلاخزضال لػيٕة انزجيي

 ٕٓس يٕامغ فذأظ -1

 رأكم فٗ انخبيخ -2

 إففشاس انهٌٕ  -3

 يٕامغ رهف فٗ الألًؾخ -1

 فؼف فٗ لٕح انؾذ  -2

 رجيل غيش يُزظى -3

 رهطيؼ ثبنسًبو -4

 انزهطيؼ -1

ثيبك ينٗء أكثش  -2

 يٍ انلاصو

 

 2ج
 دسخخ الأط انٓيذسٔخيُٗ -1

 دسخخ انسشاسح -2

 صيٍ انًؼبندخ -3

 

 

 إجاتح انسؤال انثاني

 

 1ج

ٔرنك لاٌ كلا يٍ كشثَٕبد انقٕديٕو ٔانجٕربعيٕو يؼزجشاٌ يبدح لهٕيخ مؼيفخ 

 ػهٗ يزبَخ انقٕف ػُذ اعزؼًبنٓب فٗ دسخخ انزشكيض ٔانسشاسح انؼبديزيٍ . انزأثيش

 

 7ج

 

لاٌ ْزح انًُظفبد نٓب انمذسح ػهٗ يمبٔيخ الأيلاذ انديشيخ ٔيًكُٓب أٌ رؤدٖ 

 ػًهٓب فٗ الأٔعبه انسبينيخ ٔانًزؼبدنخ ٔلا رؤثش ػهٗ ؽؼيشاد انقٕف .

 

 3ج

 

 زضنخ ثأكغديٍ اندٕ .َزيدخ لإػبدح رأكغذ ْزِ انًٕاد انًهَٕخ انًخ

 

 4ج

 



ٔخيٍ رضداد فٗ انٕعو انسبينٗ ٔرنك لاٌ دسخبد ثجبد فٕق أكغيذ انٓيذس

نك يهضو سفغ ليًخ انشلى انٓيذسٔخيُٗ نهسًبو ززٗ يغًر ثزكغيش فٕق أكغيذ ٔنز

 . انٓيذسٔخيٍ ٔإػطبء الأكغديٍ

 

 5ج

 

يذسٔخيٍ فٕق أكغيذ انٓثٔرنك لاٌ انقٕف انمبرى يسزبج فٗ زًبيبد انًؼبندخ  

رٔ انمهٕيخ انؼبنيخ يًب يدؼم لاثذ يٍ أمبفخ انفٕسيبنذْيذ انزٖ رًزقّ ؽؼيشاد 

ػذيذ انجيزيذ فٗ كيشاريٍ انقٕف  انقٕف ثغشػخ ٔانزٖ يزفبػم يغ علاعم

 نيؼطٗ سٔاثو ييثيهيٍ خبَجيخ يًب يمهم رأثيش انقٕف ثبنمهٕٖ

 

 6ج

 

كًب اَّ يغبػذ ػهٗ لإكغبة انؾؼيشاد ثؼل انشهٕثخ انًفمٕدح َزيدخ اننغو  

انزخهـ يٍ انهًؼخ انزٗ رزٕنذ َزيدخ ػًهيخ انكجظ ْٔٗ غيش يشغٕثخ فٗ الألًؾخ 

 انقٕفيخ .

 

 7ج

 

ٔرنك لاٌ رأثيش الأزًبك فٗ إصانخ فًغ انسشيش يكٌٕ ألم ثكثيش يٍ رأثيش 

انمهٕيبد ػهٗ انسشيش ٔ ثبنزبنٗ اعزخذاو الأزًبك يؼطٗ ففبد خًبنيخ نهخبيخ 

نشازخ ػُذ الاعزخذاو كًب يسغٍ يٍ لبثهيخ انسشيش نهقجبغخ ٔإزغبط أفنم ثب

 . ثبنقجغبد انسبينيخ

 

 8ج

ٔرنك نهسقٕل ػهٗ ألًؾخ أكثش َؼٕيخ ٔغيش لبثهخ نهكشيؾخ ٔأينب صيبدح يؼذل 

 اخزشاق خضيئبد انقجغخ انٗ داخم انؾؼشح ٔصيبدح صْبء أنٕآَب .

 

 

 

 إخبثخ انغؤال انثبنث

 

 1ج



 

R-NH2 +H2SO4      →        R-NH.SO3H+H2O 

 

 2ج

 

 

NaHSO3 +H2SO4  →     NaHSO4 +SO2 +H2O 

 

 3ج

 

R-S-S-R + H2O  →R.SH +R.SOH 

 

R-S-OH+RNH2  → R-S-NHR  + H2O 

 

Or 

R-S-OH   + HO-SR  →   R S-O-SR +H2O   

 Or 

  

2M                                              

R-S-OH + HO-S-R  →R-S-M-SR +M(OH)2    

 

 4ج

 

-NH2-NH2) +CH2O →(NH-CH2-NH-) + H2O       ) 

 

 

 يع أطية انتًنياخ تانتوفيق واننجاح                             

 أستار انًادج                                                                                     

 دد / توفيق يحًو                         
 


